ACTIVIDADES PARA LA PRIMERA SEMANA (17-03 AL 20-03)
[bookmark: _GoBack][image: D:\usuarios\alumno\escritorio\20200318_132410.jpg]Realizar los cálculos y responder el test de comprensión en la carpeta.  Las operaciones son pequeñas, se pretende evaluar   la interpretación del texto (fecha máxima de presentación lunes 23- 03 )
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El transbordador volvio
a cruzar el Riachuelo

Fue una prueba, pero ahora van a remodelarlo para qué
una La Boca con 1a Isla Maciel como 10 hacfa hasta el ano 1947.

1 la tarde del sdbado 30 de
agosto de 2003 volvio a

ponerse en marcha el viejo
yransbordador del puente Nicolds
Avellaneda, declarado Patrimonio
Historico de la Ciudad de Buenos
Aires, que une el barrio de La Boca
con la Isla Maciel. La antigua bar-
quilla de hierro cruzé el Riachuelo,
desde la Provincia hacia la Capital,
como solfa hacerlo entre 1917 y
1947, Pero este viaje fue apenas el
primer paso de las tareas de recu-
peracion del puente, remodelacion
que demandaré alrededor de ocho
meses y una inversion aproximada
de $ 1 500 000.
Con un andar Jento y pesado, la
barquilla empez6 2 desperezarse
de su letargo cerca de las dos de la
tarde, para recorrer los 65 metros
que separan los dos extremos del
Riachuelo. El mecanismo que la
pone en funcionamiento se acciona
desde una casilla que esta del lado
de la Capital Federal.

de largo y ocho

FUENTES: DIARIOS NACIONALES DEL 31/08/03.

En la barquilla, de doce metros
metros de ancho,
antiguamente entraban treinta per-
sonas y cuatro carros con caballos,

y el cruce era gratuito. Gregorio,

un vecino de La Boca, de 59 afios,
atm recuerda cuando cruzaba el
Riachuelo sobre la barquilla, acom-
pafiado por su padre.
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a) ¢Durante cudntos afios funciond €l transbordador?

b) ¢Durante cuAntos afios estuvo gin funcionar?

¢) Calculen aproximadamente cunto se deberd gas-
tar por mes para recuperar el puente en el plazo
estimado.

d) Sila barquilla recorria 13 metros en un minuto,
¢cudnto tardaba en cruzar €l Riachuelo?

e) Si realizaba alrededor de 15 viajes diarios de ida

y vuelta, ¢cudntos metros recorria durante el dfa?

f) Si el peso promedio de una persona es de 65 kg
y el de un carro con caballos es de 800 kg, {que
peso total transportaba la barquilla en un viaje?

g) ¢Qué edad tenfa Gregorio cuando dejo de funcio-

nar el transbordador?
h) ¢Cuéntos anos de servicio llevaba el transborda-
dor cuando naci6 Gregorio?





